
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ФРАНЦИЯ - ШВЕЙЦАРИЯ - ИТАЛИЯ с посещение на
Лаго Маджоре и Гардаленд! ПОТВЪРДЕНО ПЪТУВАНЕ
- последни 2 места!!

1-ви ден, София - Бергамо - Веве - Монтрьо - Лозана - Женева
Полет от аерогара София за Бергамо в 00.00 ч. Кацане в 01.00 ч. Отпътуване с автобус по маршрута в
посока модната столица на Италия. Отпътуване за Швейцария. Спирка сутринта за фотопауза в
Монтрьо - перлата на Швейцарската ривиера и във Веве - седалище на гиганта Нестле, където ще
видите и паметника на Чарли Чаплин, свързан с последните дни от живота на великия актьор, прекарани
в съседното селище Корсие. Пристигане в Лозана - столицата на Олимпийските игри и на кантона Во.
Разходка по крайбрежния булевард и по желание посещение на Олимпийския музей. Следва
туристическа програма в Женева. Разходка из Стария град - булевард Русо, Мезон Тавел, Катедралата
Сен Пиер, Кулата, Кметството, паметникът на Реформацията. Обиколката продължава из Английската
градина край езерото със забележителния фонтан и цветния часовник. По желание разходка с корабче
по Леманското езеро или по-известно за нас Женевско езеро или посещение на Музея на изкуството и
историята. Настаняване в хотел в района на Женева. Нощувка.

2-ри ден, Лион - Френска ривиера
Закуска. Отпътуване за Лион (UNESCO) - вторият по големина град във Франция. Пристигане и начало
на туристическата програма: площад Белкур, площад де Теро с фонтана, Старият град с квартал Сен
Жан. Пристигане вечерта и настаняване в едно от курортните селища на Лазурния бряг. Нощувка.

3-ти ден, Монако - Монте Карло - Ница - Кан
Закуска. Отпътуване за Княжество Монако и посещение на неговата столица с екзотичната
Ботаническа градина, Океанографския музей, Катедралата, Двореца на принц Рение. Разходката
продължава към Монте Карло и най-прочутото в света игрално казино, превърнало се в синоним на
хазарта. Следва панорамна автобусна обиколка по Променад де-з-англе покрай залива на ангелите в
Ница. Разходка из стария град и площад Масена. Денят приключва с разходка по прочутия крайбрежен
булевард Ла Кроазет с Двореца на Международния филмов фестивал, Алеята на славата и лукзозния
хотел Карлтон в Кан. Връщане в хотела. Нощувка.

4-ти ден, Френска ривиера - Лаго Маджоре - о-в Изола Белла - о-в Изола Мадре - Милано
Закуска. Отпътуване за Стреза, разположен на Лаго Маджоре. Разходка из курорта. Възможност за
пътуване с моторна лодка до Изола Белла, най-популярният сред островите в езерото, на който се
намира известния бароков дворец Палацо Боромео (XVII в.), обграден от уникално красиви терасирани
градини и до Изола Мадре, известна с ренесансовата си вила и ботаническа градина. Пристигане
вечерта и настаняване в хотел в региона Ломбардия/Венето. Нощувка.

5-ти ден, Гардаленд
Закуска. Този ден ви предлагаме две възможности – забавления в атракционния парк Гардаленд
„Италианският Дисниленд“/изисква се предварителна резервация/ – незабравимо приключение за
малки и големи или за тези, които не желаят да го посетят - разходка в очарователното селище
Пескиера дел Гарда и опознаване на курортния град Сирмионе - перлата на емблематичното Лаго ди
Гарда. През портите на древен замък, заобиколен от вода, ще влезем в това приказно старинно градче.
Средновековният облик на града и атмосферата на древната ера вдъхновяват писателите от години.
Живописни улици с уютни ресторанти, кокетни къщи, украсени с цветя. По желание посещение на
замъка Рока Скалиджери. Връщане в хотела. Нощувка.



6-ти ден, Милано - Бергамо - София
Закуска. Начало на туристическа програма в Милано - финансовото сърце на Италия. Обиколката
включва средновековния замък Кастело Сфорца, площад Дуомо, Катедралата, Галерията Виторио
Емануеле и операта Ла Скала. Отпътуване за Бергамо. Разходка из историческия център на Бергамо -
един от най-живописните градове на северна Италия: Пиаца Векиа, Палацо дела Раджионе, Палацо
Нуево, Катедрала, Капела Колеони. Със своите мощни крепостни стени, средновековни дворци и църкви,
тесни криволичещи улички и привличащи вниманието заведения, Старият град ще ви плени и впечатли.
Време за пица и сладолед. Трансфер за летище Милано-Бергамо. Полет за София в 20.35 ч. Кацане на
летище София в 23.30 ч.

Дата

ЦЕНИ:
Дата Възрастен в двойна стаяЕдинична стаяДеца до 11.99 г. с 2-ма възрастни в стая
08.04.2023 г1465 лв. 1830 лв. 1375 лв.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет София - Бергамо - София на авиокомпания RYAN AIR летищни такси

1 брой чекиран багаж до 10 кг и 1 брой малък ръчен багаж (тип дамска чанта, малка раница) с
размери 40/20/25 см

транспорт с автобус по време на туристическата обиколка

5 нощувки със закуски в хотели 3*, от които:

1 - в района на Женева

2 - на Френска Ривиера

2 - в района на Ломбардия/Венето

туристическа програма на български език: посещение на Лозана, Женева, Лион, Монако, Монте
Карло, Ница, Кан, Милано, Бергамо, Пескиера дел Гарда и Сирмионе /за туристите, които не
посещават Гардаленд/

спирка за разходка във Веве, Монтрьо и Стреза, посещение на Гардаленд /входната такса се
заплаща/

водач от агенцията

медицинска застраховка „Помощ при пътуване“ с покритие 10 000 EUR за туристи до 70 г

ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

входните такси за посещаваните туристически обекти

разходката с корабче в Женева

входната такса за Гардаленд

моторни лодки до Изола Белла - Изола Мадре

доплащане за застраховка за туристи от 70 г. до 85 г. – 10.00 лв.

градска такса в хотелите в Италия и Франция – от 1.00-2.80 EUR на турист на ден /заплаща се
директно на рецепцията на хотела/

чекиран багаж до 20 кг - общо в две посоки 44 лв. /задължителна заявка при сключването на
договора за туристически пакет/



повишение на горивни и транспортни разходи /обявява се 20 дни преди отпътуване/

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

валидна лична карта

За туристи ненавършили 18 г. – копие на нотариално заварена декларация - съгласие за пътуване в
чужбина, заверена от един или от двамата родители /представя се при внасянето на трета вноска).

Няма визови, санитарни и медицински изисквания за пътуването по маршрута /не се изисква
ваксинация, нито тестове/

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит - 500 лв.

доплащане - до 35 дни преди отпътуване

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ЕКСКУРЗИЯТА:

40 туриста

СРОК ЗА УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИ НЕДОСТИГНАТ МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ:

7 дни преди датата на отпътуване

ЗА ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДОСТАВЯМЕ СЛЕДНИТЕ МУЗЕЙНИ ТАКСИ:
Жeнева - Катедралата Сен Пиер: вход – безплатен; изкачване на кулата – 7 CHF, Мезон Тавел –
безплатно, по време на изложби 3.00 – 5.00 CHF, деца до 18 г. – безплатно; Музей на изкуството и
историята – безплатно, разходка с корабче из Женевското езеро - 19.00 CHF, деца до 16 г. – 12 CHF;
Лозана – Олимпийският музей – за възр. – 20.00 CHF, за деца от 6-16 г. – 10 CHF, пенсионери – 14 CHF,
студенти – 14 CHF, за групи – 14.00 CHF; Катедралата: безплатно, Исторически музей на Лозана (Старият
Епископски дворец): 8 CHF, ученици и деца под 16 г. – безплатен; Монтрьо – Шато де Шийон - вход за
възр. – 13.50 CHF, деца 6-15 год. – 7.00 CHF, студ. и пенсионери – 11.50 CHF, за групи от мин. 15 тур. –
10.50 CHF; Монако - Дворецът на фамилията Грималди – вход за държавните апартаменти – 10.00 EUR за
възрастни, за деца от 06-17 год. – 5.00 EUR, не предоставят цена за група, вход за частната колекция от
старинни автомобили – за възрастни 10.00 EUR, деца от 06-17 г. – 5.00 EUR; Милано - Дуомо – изкачване
на покрива с асансьор – 20.00 EUR, комбиниран билет Катедрала + асансьор + Археологическа зона +
Баптистерия Сан Джовани – 26.00 EUR + 1.50 EUR, за деца от 06-18 г. – 14.00 EUR+1.00 EUR; Изола
Белла – Изола Мадре – моторни лодки в двете посоки – 22.00 EUR, вход за двореца на Изола Белла –
17.00 EUR – цена за възрастен, цена за група при мин. 18 туристи – 14.00 EUR, деца 6 -15 г. – 9.00 EUR,
вход за Изола Мадре с посещение на двореца и ботаническата градина – 13.50 EUR – цена за възрастен,
деца до 6 -15 г. – 7.00 EUR, група мин. 18 туриста – 12.00 EUR, комбиниран билет за посещение на
дворците на островите Изола Белла - Изола Мадре – 25.00 EUR – цена за възрастен, 22.00 EUR – цена
за група от мин. 18 туристи (с включена курортна такса за посещение на трите острова); Гардаланд –
~45 EUR за деца до 12 год. и ~65 EUR за възрастни – изисква се предварителна резервация *точната
цена ще бъде актуализирана преди отпътуване/, Бергамо – изкачване с фуникульор - ~2.50 EUR.


